Дата публикации и вступления в силу: «5» декабря 2022 г.

Согласие на обработку персональных данных держателя электронной бонусной карты

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», я, являясь владельцем электронной бонусной карты Оператора (далее – Карта), даю свое безоговорочное согласие на обработку моих персональных данных в соответствии с политикой конфиденциальности, Оператору (ООО « Новрузов Групп» «Название», ИНН 6453168718, ОГРН 1216400015424). Подтверждаю, что мне исполнилось 14 лет, я действую от собственного имени и в своих интересах. В случае, если мне менее 14 лет, то я осведомлен, что согласие на обработку моих данных должен предоставить мой родитель/законный представитель. В таком случае я обязуюсь получить и направить Оператору соответствующее согласие от родителя или законного представителя либо прекратить использование Карты.

Я ознакомлен и безоговорочно согласен со следующими документами, регламентирующими обработку моих персональных данных:

- 1) публичная оферта на участие в программе лояльности, получение и использование электронной бонусной карты *гиперссылка на действующую редакцию*;
- 2) программа лояльности (правила бонусной программы) *гиперссылка на действующую редакцию*;
- 3) политика конфиденциальности гиперссылка на действующую редакцию.

Перечень обрабатываемых персональных данных, на обработку которых я даю согласие, указан в разделе 5 политики конфиденциальности, однако, в процессе взаимодействия с Оператором по различным вопросам в целях, указанных в публичной оферте, политике конфиденциальности, бонусной программе, в том числе сообщенных мною дополнительно. В частности, я согласен с обработкой следующих своих данных:

- 1) номер мобильного телефона;
- 2) адрес электронной почты;
- 3) ФИО;
- 4) пол;
- 5) дата рождения;

- 6) сведения об истории покупок в магазине(нах) Компании и (или) ее партнеров, согласно бонусной программе;
- 7) файлы cookie при посещении мною интернет-сайтов Компании и (или) интернетмагазина(ов) Компании и (или) ее партнеров, согласно бонусной программе.

Условия и запреты на обработку вышеуказанных персональных данных (ч. 9 ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных») не устанавливаю.

Условия, при которых полученные персональные данные могут передаваться оператором только по его внутренней сети, обеспечивающей доступ к информации лишь для строго определенных сотрудников, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, либо без передачи полученных персональных данных не устанавливаю.

Мне понятно, и я согласен, что мои персональные данные, предоставленные в рамках настоящего согласия, могут быть переданы в обработку третьим лицам на основании соответствующего договора с третьим лицом, устанавливающим обязанности такого лица по соблюдению конфиденциальности и обеспечению безопасности персональной информации.

Мне известны, и я понимаю цели обработки моих персональных данных, согласие на которую я даю, в частности, я согласен на обработку моих персональных данных в целях предоставления мне, как Держателю, Карты привилегий при совершении покупок в магазине(ах) Компании и (или) ее партнеров, согласно бонусной программе, а также для осуществления любых маркетинговых, информационных, организационных и пр. рассылок, связанных с действием Карты и деятельностью Компании.

Оператор, а также третьи лица, участвующие в обработке моих данных в целях, указанных в политике конфиденциальности, вправе осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), в том числе третьим лицам, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Согласие на обработку персональных данных действует бессрочно со момента начала использования Карты и может быть отозвано путем направления соответствующего письменного заявления Оператору.